
平成１７年７月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第１５号 平成１７年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推薦につ

いて 
 
        平成１７年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰候補団体の推薦につ

いて、勝丸生涯学習課長から、学校行事への参加や自らの主催行

事を通じ、学校と保護者、保護者相互の結びつきを深め、児童の

健全育成を図ることに大きな成果をあげている小学校１団体を推

薦した旨の報告があり、報告のとおり承認した。 
 
付議事項 
議案第１８号 和歌山県立ビッグホエール管理規則を廃止する規則（案）につ

いて 
 
議案第１９号 和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛管理規則を廃止する規則

（案）について 
 
議案第２０号 和歌山県体力開発センター管理規則の一部を改正する規則（案）

について 
 
議案第２１号 和歌山県南紀スポーツセンター管理規則の一部を改正する規則

（案）について 
 
議案第２２号 和歌山県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビッグホエール設置及

び管理条例施行規則（案）について 
 
        森岡スポーツ課長から、議案第１８号及び第１９号について、

これまで両施設で個別に定められていた管理規則を統合するため、

旧規則を廃止する旨の説明があった。 
        また、議案第２０号及び第２１号について、指定管理者制度の

導入に伴い、条例で規定されることとなった事項を削除するとと

もに、指定管理者が定めるべき事項に関する条文を削除するなど



所要の改正をしたい旨の説明があった。 
        議案第２２号については、議案１８号及び第１９号により廃止

する規則を統合して、新たに規則を制定したい旨の説明があった。

委員からは指定管理者制度の導入により、どれくらいの経費節減

が見込まれるのかという質問のほか、導入による効果を様々な面

から検証して行くようにとの意見が出され、審議の結果、原案の

とおり決定した。 
 
議案第２３号 和歌山県スポーツ振興審議会委員の委嘱（案）について  
    

スポーツ課長から、スポーツ振興審議会委員の中で、充て職とし

て就任していた委員３名がその役職を離れたため、新たにその役職

に就任した者を委嘱したい旨の説明があり、原案のとおり決定した。 
 

議案第２４号 平成１８年春の叙勲候補者の推薦（案）について 
 
        スポーツ課長から、競技団体の会長を務めるなど、競技の普及・

発展に中心的役割を果たし、競技力向上や生涯スポーツの振興に

功績のあった１名を推薦したい旨の説明があり、原案のとおり決

定した。 
 
議案第２５号 和歌山県立博物館協議会委員の委嘱（案）について 
 
        藤井文化遺産課長から、学術専門家として委嘱していた委員が

死去したため、新たに同分野の専門家１名を委嘱したい旨の説明

があり、原案のとおり決定した。 
 
議案第２６号 平成１８年度和歌山県立中学校生徒募集定員（案）について 
 
        西原小中学校課長から、平成１８年度の県立中学校の募集定員

について説明があった。委員から定員の適正数と、高等学校入学

時に併設型中学校からの入学者と他中学校からの入学者が混在す

ることによる学校運営上の課題について質問があった。小中学校

課長から、適正数については今後とも種々の要素を総合的に勘案

しながら検討していきたい旨の説明があった。また、板橋県立学

校課長から、県立中学校の設置による公立中学校への影響につい



て十分検証するとともに、併設中学校からの入学者と他中学校か

らの入学者が十分交流できるよう、学科や学級の編制、選択制授

業の積極的導入を検討していきたいとの説明があった。 
        委員から、県立の併設型中高一貫教育校が成果をあげるために、

すでに導入された向陽中学校での経験を活かすようにとの意見が

出され、以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 


